



Broj: 06-069/24-5076

23/10/2024. godine

OBRAZAC
Izveštaja o sprovedenoj javnoj raspravi

Naziv nacrtu odluke ili drugog opšteg akta o kojem je sprovedena javna rasprava	Nacrt odluke o izmjenama i dopunama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova
Nosilac izrade nacrtu akta (organ lokalne uprave koji sprovodi javnu raspravu)	Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom
Vrijeme trajanja javne rasprave	Od 05. oktobra zaključno sa 19. oktobrom 2024.godine
Vrsta konsultovanja javnosti	Javna rasprava

Red. broj	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, insitucija)	Član na koji se odnose primjedba/priedlog	Tekst promjedbe/prijedloga	Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe/prijedloga sa obrazloženjem
1.	Darko Ostojić, iz MZ "Zagorič"	Čl. 2 i 5 Nacrtu odluke	Pohvalio je i podržao uvođenje interaktivne platforme na sajtu Glavnog grada putem koje bi građani mogli dostavljati svoje predloge i komentare na opšte akte Glavnog grada, uz predlog da se omogući lajkovanje i dislajkovanje objava na istoj	Predlog se prihvata

Gradonačelnica Glavnog grada je Zaključkom broj 01-18/24-6244/1 od 03.10.2024.godine utvrdila Nacrt odluke o izmjenama i dopunama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova.



U skladu sa Programom javne rasprave, Nacrt odluke je objavljen kao podlistak u dnevnom listu "Pobjeda" i na internet sajtu Glavnog grada Podgorica www.podgorica.me.

Javna rasprava je trajala od 05.10.2024. godine zaključno sa 19.10.2024.godine. Sproveo ju je Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi. U toku rasprave građanima i ostalim učesnicima data je mogućnost pisanog, elektronskog i usmenog izjašnjavanja i ocjenjivanja njene uspješnosti i kvaliteta putem evaluacionih listića.

Javna rasprava u elektronskoj formi organizovana je putem dostavljanja primjedbi, predloga i sugestija građana i drugih učesnika na e-mail adresu Sekretarijata lokalna.samouprava@podgorica.me u toku cjelokupnog perioda predviđenog za javnu raspravu.

Javna rasprava u pisanoj formi organizovana je putem dostavljanja pisanih primjedbi, prijedloga i sugestija građana i drugih učesnika na adresu Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom, Ulica Vuka Karadžića 16, zaključno sa danom okončanja javne rasprave.

Centralna javna rasprava u usmenoj formi održana je u zgradi Skupštine Glavnog grada – Podgorica, u press sali na I spratu, dana 16.10.2024. godine sa početkom u 13 časova.

Na centralnoj javnoj raspravi bio je jedan učesnik i predstavnici jednog medija.

Predstavnici obrađivača bili su: Slađana Anđušić, sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom; Biljana Bošković, šefica Odjeljenja za normativne poslove i praćenje sistema lokalne samouprave; Nikola Jočić, rukovoditelj Sektora za normativne poslove; Ksenija Borilović, viša savjetnica III za saradnju sa NVO i poslove koordinacije i realizacije; Dalida Kočan, samostalna savjetnica I za normativne poslove i Dražen Savković, viši savjetnik II za normativne poslove.

Na početku centralne javne rasprave sekretarka Slađana Anđušić je prisutne upoznala sa razlozima za pristupanje izradi Nacrta odluke o izmjenama i dopunama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova.

Zatim je Biljana Bošković, šefica Odjeljenja za normativne poslove i praćenje sistema lokalne samouprave, saopštila da se pristupilo izradi izmjena i dopuna jer je dosadašnja praksa pokazala da se mali broj građana uključuje u konsultacije povodom izrade opštih akata, te bi im se na ovaj način olakšalo učešće u tom postupku. Takođe je navela da se novina koja se uvodi ovim izmjenama i dopunama ogleda u donošenju jedinstvenog medija plana na nivou Glavnog grada. Istakla je da će se nakon usvajanja godišnjeg programa rada Skupštine donositi jedinstven Medija plan za sve akte koji su predviđeni tim programom rada, što će omogućiti građanima i medijima da se informišu u kom dijelu mogu da učestvuju u postupku donošenja navedenih akata.

Nakon toga je Darko Ostojić iz MZ "Zagorič" pohvalio i podržao uvođenje interaktivne platforme na sajtu Glavnog grada putem koje bi građani mogli dostavljati svoje predloge i komentare na opšte akte Glavnog grada. Predložio je da se građanima omogući lajkovanje i dislajkovanje objava na istoj.



Centralna javna rasprava završena je u 13:30h.

Tokom javne rasprave popunjen je jedan evaluacioni listić za ocjenu kvaliteta i uspješnosti javne rasprave.

Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 4,00, takođe prosječna ocjena uspješnosti na skali od 1 do 5, bila je 4,00.

**SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I SARADNJU SA CIVILNIM
DRUŠTVOM**